COMUNE DI MIRANDOLA

UFFICIO SEGRETERIA

Mirandola lì 28/11/2023

Oggetto: ELENCO DELIBERE DI GIUNTA COMUNALE PUBBLICATE SU ALBO

PRETORIO ON LINE

Il presente elenco contiene 5 atti.

1)	Atto Numero:210 del:20/11/2023
	Graduazione delle posizioni titolari dell'incarico di
	elevata qualificazione (previgente posizione
	organizzativa) di cui all'art.16 del CCNL Comparto
	Funzioni Locali del 16.11.2022 - Anno 2023
2)	Atto Numero:211 del:20/11/2023
	Linee d'indirizzo in merito all'utilizzo di immobili
	comunali siti in via Babilonia a San Martino Spino per
	alloggiare minori stranieri non accompagnati
3)	Atto Numero:212 del:20/11/2023
	Linee di indirizzo per la realizzazione di un evento
	culturale in occasione della "Giornata internazionale
	per l'eliminazione della violenza contro le donne".
4)	Atto Numero:215 del:20/11/2023
	Erogazione di contributi alle associazioni sportive che
	utilizzano gli impianti sportivi comunali
5)	Atto Numero:216 del:20/11/2023
	Linee d'indirizzo in merito alla realizzazione di una
	pista di pattinaggio su ghiaccio, aperta al pubblico, da
	collocare presso il centro sportivo polivalente di via
	Circonvalllazione

adetto del Servizio Segreteria Protocollo Archivio GERMANA BERGAMINI